

镇江白衣天使冯丽萍捐献造血干细胞

11月18日上午,镇江市文明办、团市委、市卫计委、市红十字会、市第一人民医院联合举办该市第58例造血干细胞捐献者赴南京捐献欢送会。当天,冯丽萍赴东南大学附属中大医院捐献造血干细胞,成为该市第58例、全省第534例捐献者。

冯丽萍是镇江市第一人民医院的一名护士长,她不仅专业护理技能出色,管理能力同样受到好评,2008年荣获镇江市明星护士称号,2010年获镇江市护士岗位技能比赛个人全能二等奖。她多次参与无偿献血,热心参与院内院外的爱心义诊志愿者等活动。她于2004年在院

团委号召下加入中华骨髓库。2016年6月,她接到与一名白血病患者初次配型相合的通知,毫不犹豫就答应捐献,她爱人也全力支持她去做这件事,经过高分辨配型检测、体检等一系列程序,定于11月18日赴东南大学附属中大医院捐献造血干细胞,成为该市第58例、全省第534例捐献者。

得知自己配型成功后,冯丽萍始终坚持工作在一线。亲人与朋友出于对她的关心,纷纷表示不支持、不理解,而她没有胆怯和恐惧,她懂得,自己只需要献出一片爱心,就能挽救一条鲜活的生命。

欢送会上,市一院团委向全院青年团员发

12月12日,家住南京市浦口区志愿者刘志刚在南京市中大医院成功进行了造血干细胞采集,成为南京市第51例、浦口区首位捐献造血干细胞的爱心市民。

1980年出生的刘志刚于2005年加入中国造血干细胞捐献者资料库,2014年和患者配型相合,

当红十字会的工作人员与刘志刚本人联系时,他立即表示同意捐献,并以最快的速度办好了动员手续。在采集计划下来以后,本着对患者负责的态度,刘志刚戒了酒,并且时刻注意健康生活。

刘志刚原本在一个上市公司供职,在孩子上小学后为了更好的陪伴孩子成长,毅然决然从公司辞职,现为一名自由职业者。

为了让刘志刚安心捐献,刘志刚夫人给了他巨大的支持,不仅独自承担起了接送孩子和所有的家务,还尽力说服长辈,支持刘志刚的捐献行为。

宁红

射阳超市员工陈晓平成功捐献造血干细胞

11月21日,射阳县大润发超市39岁员工陈晓平在丈夫董江陪伴下,在南京东南大学附属中大医院成功地为一名29岁白血病患者捐献,现为一名自由职业者。

为了让刘志刚安心捐献,刘志刚夫人给了他巨大的支持,不仅独自承担起了接送孩子和所有的家务,还尽力说服长辈,支持刘志刚的捐献行为。

李开原

造血干细胞捐献者资料库。她于今年8月与患者初次配型成功,9月通过高分辨检测并体检合格,11月16日入住中大医院进行捐献准备。陈晓平是射阳县第6例、盐城市第40例造血干细胞成功捐献者。省红十字会副会长徐国林到医院看望慰问陈晓平,向她颁发荣誉证书和奖章。

贾建芬

造血干细胞捐献者资料库。

她于今年8月与患者初次配型成功,9月通过高分辨检测并体检合格,11月16日入住中大医院进行捐献准备。

陈晓平是射阳县第6例、盐城市第40例造血干细胞成功捐献者。

省红十字会副会长徐国林到医院看望慰问陈晓平,向她颁发荣誉证书和奖章。

李开原

造血干细胞捐献者资料库。她于今年8月与患者初次配型成功,9月通过高分辨检测并体检合格,11月16日入住中大医院进行捐献准备。陈晓平是射阳县第6例、盐城市第40例造血干细胞成功捐献者。

省红十字会副会长徐国林到医院看望慰问陈晓平,向她颁发荣誉证书和奖章。

李开原

造血干细胞捐献者资料库。

她于今年8月与患者初次配型成功,9月通过高分辨检测并体检合格,11月16日入住中大医院进行捐献准备。

陈晓平是射阳县第6例、盐城市第40例造血干细胞成功捐献者。

省红十字会副会长徐国林到医院看望慰问陈晓平,向她颁发荣誉证书和奖章。

李开原

造血干细胞捐献者资料库。

她于今年8月与患者初次配型成功,9月通过高分辨检测并体检合格,11月16日入住中大医院进行捐献准备。

信息点击

丰县举办领导干部
应急救护知识与技能讲座

11月25日,丰县县委组织部与县红十字会共同举办了全县领导干部应急救护知识与技能讲座,县四套班子领导、全县副科级以上领导干部以及全体大学生村官共计1000余人参加了讲座。

江宁城建集团成立红十字会

11月25日,江宁城建集团召开红十字会成立暨第一次会员代表大会,区红十字会主要领导和城建集团、水务集团、华润燃气有限公司的主要领导和代表共66人参加了会议。大会选举产生了第一届理事会理事、常务理事、会长、副会长、秘书长。 江宁红

吴江区红十字急救培训进家入户

11月20日,苏州市吴江区红十字会为区妇联实施的“耀出彩”公益项目参与对象进行了应急救护知识培训,通过讲解和示范,孩子和家长们掌握了心肺复苏急救术的动作要领和各种情况下进行急救的注意事项,为普及孩子和家长急救理念、提高急救技能提供了帮助。

乔煜青

倾听基层声音 凝聚发展合力

11月21日,扬中市红十字会开展走基层活动,向基层人大代表、政协委员汇报2016年市红十字会重点工作完成情况和2017年工作打算,围绕“办事效率、服务质量、队伍建设”三个方面,广泛听取基层对红十字会工作的意见和建议。

张慧

东台市红会举办红十字志愿者培训班

11月20日,东台市红十字会举办红十字志愿者培训班,40名新老志愿者参加了培训,内容主要有红十字运动基本知识、志愿服务知识、心理学知识、急救知识与技能等,对新志愿者进行了急救技能考核,还对6名优秀红十字志愿者进行了表彰。

东红

盐都区红会博爱救助金
募集优于去年同期

在全区机关、企事业单位干部职工和社会爱心人士的积极支持参与下,截至11月30日,盐城市盐都区红十字会年度博爱救助金已募集2816348万元,速度和额度均优于2015年同期。近几年来,盐都区红十字会博爱救助资金募集每年均在200万元以上,并实现稳步增长。

王金海

靖江市红十字应急救援队
开展社区消防演练活动

11月28日,靖江市红十字应急救援队在江山宾馆开展“消除安全隐患,共建平安社区”主题实践活动。来自靖城镇江山路社区、东兴街社区、前进社区的100多位居民参加了活动。内容分为消防讲座、紧急疏散、消防演练三个部分。

荣晓霞

六合服装商会捐千件棉衣
为困难群众御寒

11月20日以来,南京市六合区服装商会组织东潮、天上龙和同方等10家服装企业开展“送温暖、献爱心”活动。该商会向区红十字衣物捐赠中心捐赠了千余件棉衣、羽绒服等,并免费发放给困难人群。

潘启兵

无锡惠山区红十字综合服务平台正式启用

11月11日,无锡市首家区级红十字综合服务平台——惠山区红十字服务中心正式揭牌启用。同时,首批6个红十字公益惠民项目发入市应急救护培训示范基地。

该中心位于惠山区长安街道惠山社区,建筑面积约900平方米,集“三救三献”服务管理、红十字宣传展示、生命安全体验、志愿服务、备灾救灾等功能为一体,内设综合服务窗口、红十字救护培训示范基地、红十字文化展示及生命教育互动体验馆、心理咨询室、备灾救灾中心、衣物捐赠中心等,



12月2日,一场“力量凝聚真情,爱心延续生命”红十字爱心义卖活动在无锡市惠山区凯唯凯尔幼儿园举行。小朋友们把自己的书籍、玩具等捐出来义卖,将义卖所得款6796.20元交给惠山区红十字会,帮助那些需要帮助的人。 穆晓云 摄

11月30日,由昆山市文明办、市教育局、市红十字会联合主办,市教育局团委承办,昆山第一中等专业学校协办的全市大中专生辩论赛在昆山第一中等专业学校举行。

此次共有四支红十字会员单位代表队参加比赛,围绕“博爱”主题进行两场辩论,每场分开篇陈词、攻辩、自由辩论以及总结陈词四个环节。开场由昆山开放大学和昆山第一中等专业学校对战。第二场由苏州托普信息职业技术学院和昆山第一中等专业学校对战,双方围绕“最佳辩手”。

昆大

昆山市举办大中专生
“博爱”主题辩论赛

近日,扬州市红十字会与市残联、市残疾人福利基金会、市侨联联合举行“集善工程”扶残公益项目集中发放活动。市红十字会冠名“关注精神残疾人生活”助康行动公益项目是专为救助全市100户精神残疾人特困家庭而设立的尚存在的辩论误区和缺陷。

扬州市现有精神残疾人218万人,已领证人

数为7766人,其中一、二级精神残疾(重度残疾人)人数为5736人。在重度精神残疾人中,大部分家庭为贫困家庭,或因病、因残致穷,这是一个非常困难、特别需要帮助的特殊群体,他们的生存环境、生活质量较差,有的需

常年服药,必须进行家庭、社会、社区“三位一体”的监管,以防造成危害;有的长期住院治疗,通过药理、物理控制,逐步恢复自理能力、社交能力、劳动能力并回归社会。近几年来,虽然政府加大了对他们生活和医疗救助的力度,采取了一些措施,使之境况有所改善,但仍有不少家庭因承担不起自费部分的医疗、护理、生活费用,而把精神残疾人关在家里。

信公众平台正式上线。慈爱系列项目、白内障复明工程、“计生特殊困难家庭关怀”、“慈爱·明心”、“博爱惠山”微信平台、心理咨询等6个红十字公益惠民项目发布。其中,既有大众受益的普惠项目,又有针对特殊群体的“精准”帮扶,如“博爱惠山”是区红十字会的“微官网”,方便群众了解红十字工作动态及相关知识,并实现人道救助、志愿服务、公益捐赠等红十字核心业务的线上服务;白内障复明工程项目主要针对60岁以上需要人工晶体植入的惠山籍居民,符合条件者可获得自费承担的医疗费用救助;患有先天性心脏病、冠心病、心包炎、心脏肿瘤等心脏病需要进行心脏外科手术的惠山居民,可向区红十字会申请救助,符合条件者可获得“慈爱·明心”项目救助。

近年来,惠山区红十字会发挥党委政府人道助手作用,致力探索具有惠山特色的红十字事业发展之路。该区红十字会基层组织的建设实现了学校、医院全覆盖,村(社区)建会率超80%,基层覆盖率在全市领先;全区拥有救护培训师资78人,累计完成初级救护员培训4165人,普及性救护培训22785人;大力开展助医、助学、助困、助孤、助残等人道救助活动,近三年累计向区内困难群众发放慰问金近100万元,救助困难群众3163人;“慈爱”系列红十字助困帮扶基金、红十字衣物捐赠中心、红十字微信公众平台、红十字服务中心等已成为无锡市的红十字品牌。

惠山区委书记吴仲林等领导参观了惠山区红十字服务中心各个功能区域后指出,红十字事业是凝聚和传递正能量的事业,部分红十字工作走在全市、全省前列值得肯定,要切实做好、做实各项工作,在整体服务水平和实效上领先,更多更好地惠及百姓。 徐竟

扬州开展“关注精神
残疾人生活”助康行动

近日,扬州市红十字会与市残联、市残疾人福利基金会、市侨联联合举行“集善工程”扶残公益项目集中发放活动。市红十字会冠名“关注精神残疾人生活”助康行动公益项目是专为救助全市100户精神残疾人特困家庭而设立的尚存在的辩论误区和缺陷。

扬州市现有精神残疾人218万人,已领证人

数为7766人,其中一、二级精神残疾(重度残疾人)人数为5736人。在重度精神残疾人中,大部分家庭为贫困家庭,或因病、因残致穷,这是一个非常困难、特别需要帮助的特殊群体,他们的生存环境、生活质量较差,有的需

常年服药,必须进行家庭、社会、社区“三位一体”的监管,以防造成危害;有的长期住院治疗,通过药理、物理控制,逐步恢复自理能力、社交能力、劳动能力并回归社会。近几年来,虽然政府加大了对他们生活和医疗救助的力度,采取了一些措施,使之境况有所改善,但仍有不少家庭因承担不起自费部分的医疗、护理、生活费用,而把精神残疾人关在家里。

为了尊重、理解、帮助精神残疾人恢复健康、改善生活、回归社会,市红十字会、市残疾人福利基金会决定自2016年起联合开展“关注精神残疾人生活”助康行动公益项目,由两家每年共同筹集资金15万元,重点对100户特别贫困的重度精神残疾人家庭实施康复、困难救助,每户标准每年1500元。项目实施按照中央关于精准扶贫的工作要求,对100户家庭实行申报、审核、公示及跟踪管理,共实施5年。扬红

第三版

南京多所高校开展预防艾滋病系列活动

12月4日下午1时许,由南京师范大学红十字会学生分会主办,南京大学、南京林业大学、南京理工大学等11所学校红十字会参与的防艾健身走活动正式拉开序幕。

南京师范大学红十字会学生分会的工作人员带领外校同学进入了月亮湾,将签到卡分发至每个同学的手中,总负责人向所有参加的同学介绍了防艾健身走活动的规则及注意事项。活动开始后,12顶红色的帐篷整齐有序地排列在月亮湾内,每一顶帐篷代表一个站点,每个站点都有着小游戏和回答问题两个环节,让同学们在轻松、欢乐的氛围中,学到有关艾滋病预防方面的知识。在游戏及答题环节完成后,进入抽奖环节,总负责人在抽奖箱中随机抽取了五个数字,拥有同样数字的五位同学上前领奖,现场气氛十分活跃。本次活动获得校内外大学生的高度评价,不仅让学生们对艾滋病的知识都有了更深了解,而且促进了各高校红十字会之间的交流。

12月11日,由省红十字会、省卫计委、南京市红十字会主办,玄武区红十字会和南京林业大学红十字会承办的“2016年在宁高校防艾工作汇报暨同伴教育主持人大赛”在南林大举行。省红十字会副会长徐国林、省卫计委疾控处处长吴红辉和南京市红十字会党组书记、副会长张敏出席了本次大赛。

来自于南京航空航天大学、河海大学、南京农业大学、南京医科大学、南京信息工程大学、南京工业大学、南京师范大学、南京林业大学等参赛高校的同学们提前来到了现场,做最后的预热。上午9时正式开始,比赛主要分为三个部分:第一部分防艾工作汇报,选手们在对自己准备材料的详细讲解

中,观众们看到了这一年里各个高校一系列精彩纷呈的活动,感叹防艾工作者们的努力和坚持;第二部分风采展示,选手们富有创意的表演以及演讲,给观众们留下了深刻的印象;第三部分评委提问环节,选手们运用自己敏捷的思维,沉着冷静地展示了自身丰富的知识储备和对问题的深刻理解,让大家对艾滋病有了更深入的认识。临近大赛尾声,南林大和南农大这两支参赛团队分别献上了精彩的防艾工作汇报:河海大学选手以电台的形式,通过表现不同人群的心理刻画,向大家传递了红十字会一直以来坚持的理念,赢得了全场的一片欢呼。最后,河海大学、南京农业大学、南京林业大学参赛队凭借出色的表现,分获大赛一、二、三名;南京航空航天大学、南京信息工程大学、南京医科大学、南京工业大学、南京师范大学等参赛队荣获优秀奖。

宁红

信息点击

南京工业大学红会发放
“红十字唐绍林博爱助学金”

11月23日,南京工业大学红十字会举行“红十字唐绍林博爱助学金”发放仪式。市红十字会副会长张杰和江苏一夫科技股份有限公司、南京工业大学红十字会的领导及南京工业大学16位受助学生等参加了仪式。此“博爱助学金”是由南京市政协委员、江苏一夫科技有限公司董事长唐绍林联合南京市红十字会于2010年5月成立,用于帮助困难家庭的大学生新生。多年来,唐绍林不间断地为红十字会等公益组织捐款,目前累计已超过20万元,救助困难学生近百人。 王伟

丹阳学校红会开展避险逃生疏散演练

11月30日,丹阳学校红十字会与安保办联合开展紧急避险逃生疏散演练活动。全校28个班级的1000多名学生在老师的指引下,井然有序地从教室撤退并疏散到安全地带,整个疏散过程仅用了几分钟。 陈宏德

博爱校园行 幸福同分享

日前,南京市栖霞区燕子矶中心小学举办“跳蚤书市·爱心义卖”暨红十字金陵宝宝“博爱校园行”活动,全校1200多名师生主动参与,筹款9000余元,交到区红十字会,帮助那些身患重病的不幸儿童和家庭。 周洁

仪征开展社会体育指导员急救培训

11月26日至27日,仪征市红十字会、市体育局联合举办社会体育指导员应急救护培训班,全市范围内各体育类社会组织的100余名群众体育志愿者参加培训。活动的联办单位还建立了一线社会体育指导员急救技能轮训制度,在扩大培训覆盖面的基础上,通过技能的巩固提升来推动应急救护志愿者骨干力量的形成,为全市群众体育健身活动保驾护航。 倪飞



日前,泰兴市宣堡镇红十字会与市户外活动协会在宣堡小学联合开展公交车内的消防逃生演练活动。红十字志愿者布置交通安全知识展板,现场讲解道路标线、人行道、红绿灯等交通安全常识,模拟情境体验真实场景下的巴士逃生。孩子们亲身体验了击破钢化玻璃、找寻应急开关位置、掌握正确跳窗姿势等基本逃生方法。 张金娟 摄

为让更多的青少年了解正确的入“反歧视”行列;中午,志愿者们在树人广场发放宣传册、有奖问答,为同学们系红丝带,普及防艾知识;在此期间,市红十字会与高校青年

志愿者协会共开展5次同伴教育交流会,以此呼吁学生洁身自好;晚上,淮海工学院青年志愿者协会在苍梧校区举办宣传晚会,同学们自编自演了歌舞、小品等节目。

最后,市卫计委、市红十字会为评选出的优秀节目颁发了奖牌。

此次系列活动,共发放600份调查问卷、2000余份各类艾滋病宣传手册,向1000余人普及了艾滋病防治知识,受益人数达3000余人。 曲波 刘庆

连云港开展“青春红丝带
健康高校行”活动

吴江区举办艾滋病防治技能竞赛

11月30日,苏州市吴江区红十字会联合区卫计委、区人社局、区总工会共同举办了艾滋病防治技能竞赛。全区各医疗卫生单位的代表队参加了此次竞赛。通过预赛、决赛,产生了团体一二、三等奖和个人奖,授予个人第一名“吴江区技术能手”称号。

11月30日,吴江区红十字会到金域华府,通过折页发放、有奖知识竞答及心肺复苏教学等形式,让居民了解艾滋病防治知识。12月1日,区红十字会联合区卫计委、区健教中心、区疾控中心等单位联合在苏信学院开展艾滋病防治宣传活动。学

生们通过歌舞、小品、朗诵、现场抢答等形式,传播正确的艾滋病防治知识。

乔煜青

镇江各级红会围绕今年“世界艾滋病日”活动主题,开展系列主题宣传活动。11月30日上午,市红十字会和市卫计委、市总工会、市妇联、市出入境检验检疫局、市疾控中心等十多家单位,共同在江苏科技大学西校区举办2016年世界艾滋病日主题活动;当日下午,市红十字会与江苏大学红十字会联合举办了“我为防艾画幅”世界艾滋病日宣传活动。12月1日上午,淮海工学院志愿者走进高校办公室向老师们宣传此次活动,邀请老师加入“反歧视”行列;中午,志愿者们在树人广场发放宣传册、有奖问答,为同学们系红丝带,普及防艾知识;在此期间,市红十字会与高校青年

志愿者协会共开展5次同伴教育交流会,以此呼吁学生洁身自好;晚上,淮海工学院青年志愿者协会在苍梧校区举办宣传晚会,同学们自编自演了歌舞、小品等节目。

最后,市卫计委、市红十字会为评选出的优秀节目颁发了奖牌。

此次系列活动,共发放600份调查问卷、2000余份各类艾滋病宣传手册,向1000余人普及了艾滋病防治知识,受益人数达3000余人。 曲波 刘庆

泰兴红会防艾宣传形式多样

泰兴市红十字会在第29个“世界艾滋病日”的宣传活动中,重点突出,形式多样,效果显著。

在各乡镇(街道)、村居、学校,专门设置艾滋病防治宣传栏,介绍艾滋病的传播途径及危害、预防艾滋病的方法以及对艾滋病患者“四免一关怀”政策等相关知识。以乡镇卫生院为支点,邀请专业医护人员参与,围绕今年主题“携手抗艾,重在预防”,现场布置宣传展板、发放宣传品、开展有奖问答等。现场专业医护人员及志愿者佩戴红丝带,为群众提供咨询服务。志愿者们走上街头,开展签名送祝福活动,发放艾滋病防治宣传手册、折页、宣传画等宣传品,向过往行人宣传艾滋病的防治知识,发放宣传册2000余份、安全套1000个,摆放宣传展板30个。当天中午,由扬中市红十字会和金山学院红十字会、校团委共同举办了“世界艾滋病日”宣传活动。

庄中

张金娟

“红十字健康快车”下乡送医送药

日前,淮安市清江浦区在黄码乡举行了“红十字健康快车”志愿服务活动,来自淮安市二院、八二医院等7位知名专家为200多名村民免费提供了义诊咨询服务,还免费发放了价值3000元的感冒药等常用药品。 郝婷